
Україна 29 січня вшановує пам'ять Героїв битви під Крутами 

Крути – одна з трагічних і водночас легендарних сторінок в історії 

українських визвольних змагань 1917-1921 років. 

Ще й ще  раз  нагадування  про ці  події  дає  впевненність  в  тому,  що  

молоде  покоління  памятатиме  і  цінуватиме  героїв,  які  поклали  своє  

життя  за  рідну землю, за  волю  і  незалежність  України. Саме  для  цього  в  

бібліотеці  коледжу  була  проведена  колективна  бесіда  «Крути  -  наш  

біль, наша  історія  і  слава» 

 

У радянський час могили полеглих під Крутами було зруйновано. 

Десятиріччями історія бою або замовчувалася, або обростала міфами і 

вигадками, як у закордонній, так і у вітчизняній історіографії. 

Після здобуття Україною незалежності подвиг героїв Крут зайняв гідне 

місце в пантеоні національної слави, став символом патріотизму і 

жертовності у боротьбі за державну незалежність. На державному рівні цей 

день почали відзначати з 2003 року. Щорічне вшанування пам’яті Герої Крут 

закріплено у Постанові ВРУ від 16 травня 2013 року «Про відзначення 

подвигу героїв бою під Крутами». У 2006 році на залізничній станції Крути 

відкрили Меморіальний комплекс «Пам’яті героїв Крут». 

«Сьогодні ми вшановуємо юних Героїв Крут, які понад сторіччя тому 

зробили неможливе - на чотири доби зупинили більшовицьку армію, яка 

сунула на Київ, щоб задушити молоду Українську державу. Вище за власне 

життя молоді українці поставили свободу і гідність, Незалежність своєї 

держави», - йдеться в зверненні секретаря РНБО Олексія Данілова. 



«Сьогодні Україна вшановує пам’ять Героїв битви під Крутами. І 

згадує історію боротьби, коли, за різними оцінками, від 70 до 100 молодих 

українських хлопців віддали свої життя за самостійність і свободу України. 

Більше  100 років  минуло з часу тих трагічних подій, а боротьба з Росією за 

нашу незалежність та територіальну цілісність триває», - написав мер Києва 

Віталій Кличко у Facebook. 

Вічна  слава героям, які  віддають  своє  життя  за  Україну! 

 

 


